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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 

ALIMENTOS E NUTRIÇÃO (PPGAN), REALIZADA ÀS ONZE HORAS E TRINTA 

MINUTOS DO DIA TRES DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, NA 

SALA DE AULA DO PPGAN, COM A PRESENÇA DOS PROFESSORES: ÉDIRA 

CASTELLO BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES, CRISTINA YOSHIE TAKEITI, 

MARIA GABRIELA BELLO KOBLITZ, MARIANA SIMÕES LARRAZ FERREIRA, 

L.C. CAMERON E RICARDO FELIPE ALVES MOREIRA. OS PROFESSORES 

CARLOS ALBERTO BASTOS DE MARIA, MARCIA BARRETO DA SILVA FEIJÓ E 

OTNIEL FREITAS SILVA JUSTIFICARAM AUSÊNCIA. OS PROFESSORES ELLEN 

MAYRA DA SILVA MENEZES E FELIPE OLIVEIRA ESTÃO EM LICENÇA. A 

PROFESSORA ÉDIRA INICIA A REUNIÃO AGRADECENDO A PRESENÇA DE 

TODOS E COLOCANDO PARA APRECIAÇÃO PEDIDO DE INCLUSÃO DE PAUTA 

FEITO PELA ALUNA ROBERTA MELQUIADES SILVA DE ANDRADE 

SOLICITANDO AVALIAÇÃO E INDICAÇÃO DE SUA DISSERTAÇÃO NO PREMIO 

VALE-CAPES DE CIÊNCIA E SUSTENTABILIDADE (EDITAL 01/2016), EM 

ANEXO. APROVADO. A PAUTA SEGUE EM ANEXO. SÃO DELIBERADOS OS 

SEGUINTES ITENS: ÍTEM 1 – HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO 

CONJUNTO 1 / CURSOS MESTRADO E DOUTORADO – A COORDENADORA 

FAZ A LEITURA DA ATA ELABORADA PELA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO, BEM 

COMO DO CRITÉRIO ESTABELECIDO PARA PONTUAÇÃO DOS CURRICULOS E 

O QUADRO COM O RESULTADO E CLASSIFICAÇÃO.  TODOS OS DOCUMENTOS 

FORAM ANEXADOS A ATA. O COLEGIADO HOMOLOGA POR UNANIMIDADE O 

RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO CONJUNTO 1 PARA OS CURSOS DE 

MESTRADO E DOUTORADO. ÍTEM 2 – APROVAÇÃO BANCA SELEÇÃO E 

RECURSO PROCESSO SELETIVO 4 CURSO DE DOUTORADO - A 

COORDENADORA INDICA PARA COMPOR A COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DO 

PROCESSO SELETIVO 4 CURSO DE DOUTORADO OS PROFESSORES: 

TITULARES - ÉDIRA CASTELLO BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES; 

CRISTINA YOSHIE TAKEITI; MARIA GABRIELA BELLO KOBLITZ E OTNIEL 

FREITAS SILVA. SUPLENTES – RICARDO FELIPE ALVES MOREIRA; MARIANA 

SIMÕES LARRAZ FERREIRA PARA A COMISSÃO DE RECURSO OS 

PROFESSORES: TITULARES - VICTOR AUGUSTUS MARIN, CARLOS ALBERTO 

BASTOS DE MARIA, ANDERSON JUNGER TEODORO. SUPLENTES – FELIPE 

OLIVEIRA, L. C. CAMERON. ÍTEM 3 – APROVAÇÃO DE SUGESTÃO PARA 

ESTABELECER PROPOSTA DE NORMAS PARA AUTONOMIA DE EDITAL DE 

SELEÇÃO DOS PPG´S DA UNIRO – A COORDENADORA APRESENTA 

PROPOSTA, EM ANEXO, A SER ENCAMINHADA PARA A PROPG VISANDO 

MAIOR AUTONOMIA DOS PPG´S NOS EDITAIS DE SELEÇÃO. O COLEGIADO, 

APÓS ANÁLISE DO DOCUMENTO, APROVA POR UNANIMIDADE. ÍTEM 4 – 

SOLICITAÇÃO, POR PARTE DA ALUNA ROBERTA M S ANDRADE PARA 

AVALIAÇÃO E INDICAÇÃO DE SUA DISSERTAÇÃO NO PREMIO VALE-

CAPES DE CIÊNCIA E SUSTENTABILIDADE (EDITAL 01/2016) – A 

COORDENAÇÃO INFORMA QUE ENCAMINHOU A TODOS DISCENTES E 
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DOCENTES, EMAIL REFERENTE AO EDITAL Nº 1 DE 2016 - PRÊMIO 

VALE/CAPES DE CIÊNCIA E SUSTENTABILIDADE EDIÇÃO 2015. A ALUNA 

ROBERTA MELQUIADES SILVA DE ANDRADE, APRESENTOU 

DOCUMENTAÇÃO INFORMANDO SEU INTERESSE EM CONCORRER AO 

PRÊMIO. SEGUNDO AS NORMAS DO EDITAL, SOMENTE PODEM CONCORRER 

TESES OU DISSERTAÇÕES DEFENDIDAS EM 2014 (ÍTEM 2, ARTIGO IV). O 

EDITAL TAMBÉM ESTABELECE NO ARTIGO 9º  “A PRÉ-SELEÇÃO DAS TESES E 

DISSERTAÇÕES A SEREM INDICADAS AOS PRÊMIOS OCORRERÁ NOS 

PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO DAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO 

SUPERIOR”. E ARTIGO 10 “ ... CADA PROGRAMA DE DOUTORADO E DE 

MESTRADO, OBSERVADO O ART. 4°, DEVERÁ INSTITUIR UMA COMISSÃO DE 

AVALIAÇÃO...”. É VEDADA A PARTICIPAÇÃO DO(S) ORIENTADOR (ES) E CO-

ORIENTADOR (ES). NO MÍNIMO 3 (TRÊS) VOTOS DEVEM SER COMPUTADOS 

PARA A INDICAÇÃO DA TESE NA REUNIÃO DA COMISSÃO. ASSIM O 

COLEGIADO APROVA A INDICAÇÃO DOS PROFESSORES MARIA GABRIELA 

BELLO KOBLITZ, RICARDO FELIPE ALVES MOREIRA, CRISTINA YOSHIE 

TAKEITI, PARA COMPOR A COMISSÃO DE AVALIAÇÃO. CONFORME 

ESTABELECIDO NO ITEM IV ARTIGO 10º DO EDITAL, A COMISSÃO DEVE 

ELABORAR A ATA DA REUNIÃO, DE ACORDO COM AS ORIENTAÇÕES DO 

ART. 14º, INCISO I E ESTA DEVE SER APRESENTADA PARA A COORDENAÇÃO 

ATÉ A DATA DE VINTE DE MARÇO DO CORRENTE, PERMITINDO TEMPO 

HÁBIL PARA A SUBMISSÃO DA DISSERTAÇÃO. ASSUNTOS GERAIS – FICA 

ESTABELECIDO QUE A PRÓXIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PPGAN SERÁ 

VINTE E OITO DE MARÇO, DEZ HORAS.  NADA MAIS HAVENDO A TRATAR 

EU, EDIRA CASTELLO BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES, LAVRO A 

PRESENTE ATA, QUE VAI ASSINADA POR MIM, E DEMAIS PRESENTES, EM 

LISTA DE PRESENÇA EM ANEXO      
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Rio de Janeiro, 26 de Fevereiro de 2016 

Da - Coordenadora do PPGAN - Prof
a
 Dra Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

Para - Membros do Colegiado do PPGAN 

  

Por meio desta venho convocar todos os membros do colegiado do PPGAN para 

reunião ordinária a se realizar na data de 03 de Março às 11.30 horas na sala dos alunos do 

PPGAN localizada no subsolo da Escola de Nutrição para deliberação da pauta que se 

segue. 

 

PAUTA 

1. Homologação do resultado do processo seletivo conjunto 1 

2. Aprovação banca seleção e recurso processo seletivo 4 curso de doutorado 

3. Aprovação de sugestão para estabelecer proposta de normas para autonomia 

de edital de seleção dos PPG´s da UNIRO 

4. Assuntos gerais 

 

 Atenciosamente,                        

 

                                                            

  __________________________________________ 

                                Prof
a
. Dra. Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

                     Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Alimentos e Nutrição 
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PROPOSTA APROVADA PELO PPGAN COMO SUGESTÃO PARA 

ESTABELECER NORMAS PARA AUTONOMIA DOS PROCESSOS DE 

SELEÇÃO  

PELOS PPGs DA UNIRIO 

 

As normas descritas a seguir foram aprovadas pela Câmara de Pós-graduação na 

data de --- de ---- de ---- 

Fica estabelecido que os PPGs da UNIRIO terão autonomia na edição e divulgação 

de editais de processo seletivo para seus cursos de mestrado e/ou doutorado atendendo 

todas as normas a seguir: 

 

A – Os Programas de Pós-graduação (PPGs), para cada curso oferecido devem 

seguir omodelo de conforme determinado e aprovado pelo Departamento de Pós-graduação 

(DPG) e procuradoria. 

B – O edital denominado “modelo” terá validade para aplicação durante a vigência 

das leis e normativas que regem a Pós-graduação da UNIRIO relacionadas aos processos 

seletivos. 

C – Havendo qualquer nova diretriz legal, que propulsionará alterações no “edital 

modelo”, a DPG deve comunicar a todos os PPGs que imediatamente irão submeter nova 

estrutura de edital para nova apreciação e aprovação do edital denominado “modelo”. 

D – As únicas mudanças permitidas no “edital modelo” são: 

1 – número de vagas oferecidas; 

2 – cronograma do processo seletivo; 

3 – critérios de seleção, em acordo com o regimento de cada PPG. 

E – Qualquer modificação realizada no “edital modelo”, que não atendam aos itens 

C e D destas normas, obrigatoriamente deve ser apreciado e aprovado pela DPG e 

procuradoria. 

G – A divulgação dos editais de seleção dos PPGs será feita pelo site de cada 

programa, sendo facultado aos coordenadores dos PPGs solicitar divulgação junto ao site 

da UNIRIO através de documento enviado ao DPG. 

 

 

 

 


